
Tradičný slovenský výrobca nábytku

Platnosť akcie: 1. 11. - 30. 11. 2020

KUCHYNE 
NA MIERU
SO ZĽAVOU AŽ DO

-40%
POTREBUJETE
KUCHYŇU?
NAPLÁNUJEME 
VÁM JU ONLINE

viac informácií nájdete na strane 4

DECODOM VO VAŠOM MESTE NÁJDETE:

BRATISLAVA
Farského 26

mobil: 0918 421 071 
mail: kuchyne@tpd.sk 

obyvacky@tpd.sk

ZVOLEN
RETAIL PARK Obchodná 11

tel: 045/532 48 89, 045/540 18 46
mail: zvolen-kuchyne@tpd.sk 

zvolen-nabytok@tpd.sk



DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

KUCHYNE 
NA MIERU
SO ZĽAVOU AŽ DO

-40%

NA NÁVŠTEVE U NAŠEJ SPOKOJNEJ ZÁKAZNÍČKY

Kuchyňa RADÚZA
vyhotovenie: vanilka patina



Kuchyňa ESTER
vyhotovenie: biela arctic vysoký lesk

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

Kuchyňa TILIA
vyhotovenie: biela arctic vysoký lesk

 Zľava na vybrané plánované kuchyne Family a obývačky ROUTE až do -40%.

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

Kuchyňa TEA
vyhotovenie: cement/dub kronberg svetlý

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

KUCHYNE 
NA MIERU
SO ZĽAVOU AŽ DO

-40%

KUCHYNE FAMILY MODERNÉ 

POTREBUJETE
KUCHYŇU?
NAPLÁNUJEME 
VÁM JU ONLINE

ZDARMA

viac informácií



Kuchyňa SIMA
vyhotovenie: dub kronberg/plower

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

Kuchyňa KATY
vyhotovenie: dub halifax tabak

 Zľava na vybrané plánované kuchyne Family a obývačky ROUTE až do -40%.

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

KUCHYNE FAMILY KLASICKÉ
DECODOM

SLOVENSKÝ
VÝROBOK

Kuchyňa LADA
vyhotovenie: onyx/cement

KUCHYNE 
NA MIERU
SO ZĽAVOU AŽ DO

-40%



ROUTE LADA vyhotovenie: šedá onyx/cement

ROUTE ESTER
vyhotovenie: grafit/dub kronberg svetlý

široká ponuka
farieb a modelov

25 173
modelov farieb predných plôch

Hlavným princípom unikátneho interiérového 
konceptu Route je umožniť zákazníkovi zariadiť 
svoj interiér tak, aby harmonicky ladil farbou, 
tvarom a materiálom.

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

PROGRAM
ROUTE
SO ZĽAVOU AŽ DO

-40%

ROUTE ESTER
vyhotovenie: dub kronberg svetlý/biela arctic

ideálny pre 

otvorené 
dispozície

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

unikátny interiérový koncept



1820 € 3499 €

LEXIE jedálenská stolička
vyhotovenie: 
Dub olejovaný/Tango 9525  
š/v/h: 44/89/56 cm
nosnosť: 110 kg

2650 € 5490 €

DARIUSZ jedálenská stolička
vyhotovenie: 
tmavý orech/látka Vila 2
4 farebné vyhotovenia
š/v/h: 45/90/43 cm
nosnosť: 100 kg

1690 € 3490 €

SIMA jedálenská stolička
vyhotovenie: orech/kaiman 710
3 farebné vyhotovenia
š/v/h: 39/86/42 cm
nosnosť: 110 kg

29 € 5990 €

HUBERT 8 jedálenská stolička
vyhotovenie: bardolino/látka Inari 23
2 farebné vyhotovenia
š/v/h: 45/90/51 cm
nosnosť: 100 kg

cena od 119 €

DALLAS 120 jedálenský stôl
vyhotovenie: dub pílený bardolino
2 farebné vyhotovenia
š/v/h: 80/76,5/120 cm

cena od 119 €

NORDIC 120 jedálenský stôl
vyhotovenie: dub nelson
4 farebné vyhotovenia
š/v/h: 120/76,2/80 cm

43 € 8990 €

KSAWERY jedálenský stôl
vyhotovenie: biela
š/v/h: 120/76/68 cm

32810 € 22967 €

MOST 160 jedálenský stôl
vyhotovenie: chromix strieborný
	 š/v/h: 160/75,3/90 cm

cena od 8990 €

PORTOS 120 jedálenský stôl
vyhotovenie: dub canyon
4 farebné vyhotovenia
š/v/h: 120/78,5/80 cm

26 € 5490 €

CARPI jedálenská stolička
vyhotovenie: buk/modrá látka
2 farebné vyhotovenia
š/v/h: 55/79/54 cm
nosnosť: 100 kg

34 € 6990 €

HUBERT 9 jedálenská stolička
vyhotovenie: bardolino/látka Inari 23
š/v/h: 45/90/51 cm
nosnosť: 100 kg

2140 € 5990 €

CORINA jedálenská stolička
vyhotovenie: wenge/kaiman 429   
3 farebné vyhotovenia
š/v/h: 46/100/59 cm
nosnosť: 90 kg

2140 € 4999 €

LUNA jedálenská stolička
vyhotovenie: orech/Elektra 003 beige     
3 farebné vyhodnotenia
š/v/h: 48/101/58 cm
nosnosť: 120 kg

JEDÁLENSKÉ STOLY A STOLIČKY

polohovateľné 
opierky hlavy

TOP 
MODEL

FOCUS 
rohová sedacia súprava s polohovaním opierok hlavy
vyhotovenie: Haiti 09 sivá alebo Neat 09
š/v/h: 255/104/195 cm, ložná plocha: 120/198 cm

799 €

látka Haiti 09

EVEREST robustná rozkladacia rohová sedacia súprava
vyhotovenie: látka Beta 85 sivá 
š/h: 314/212 cm, ložná plocha: 137/246 cm

699 €
749 €

CENOVÁ BOMBA
NAJPREDÁVANEJŠIA 

SEDAČKA

RÝ
CHLE

DODANIE

PALMIRA 
pružinová rozkladacia pohovka 
s úložným priestorom, 
vhodná na denné spanie 
vyhotovenie: EV 12 modrá 
š/v/h: 196/90/101 cm, 
ložná plocha: 196/150 cm

399 €

319 €
cena bez doplnkov

RÝ
CHLE

DODANIE

TOP PRODUKT
NAJPREDÁVANEJŠIE 

KRESLO

CYRUS pevné kreslo 
látka R29 hnedá 
š/v/h: 91/108/89 cm

taburetka
látka R29 hnedá 

š/v/h: 42/54/46 cm

289 €

229 €

99 €

6990 €

RÝ
CHLE

DODANIE

ELITE 
robustná rozkladacia sedacia súprava s úložným priestorom
vyhotovenie: látka Monolith 85 grafitová
š/h: 306/224 cm, ložná plocha:  253/135 cm

949 €

799 €

polohovateľné 
opierky hlavy

TAMARA 
menšia rohová sedacia súprava rozkladacia s úložným priestorom 
vyhotovenie: Soro 40 žltá
š/v/h: 250/90/157 cm

RÝ
CHLE

DODANIE

699 €

629 €

ZOJA rozkladacia pohovka s úložným priestorom
vyhotovenie: Jasmine 25/Jasmine 61
š/v/h: 200/90/87 cm, ložná plocha: 200/135 cm

349 €

299 €
cena bez doplnkov

RÝ
CHLE

DODANIE

PRESTON LUX moderná komfortná sedačka s veľkou plochou 
sedenia, opierkové vankúše sú z molitanovej tvarovky 
s odnímateľným poťahom. Sedačka je univerzálna ľavo/pravá.
vyhotovenie: M05/OL24 čierno-šedá, š/v/h: 298/86/211 cm

taburetka
vyhotovenie: 
M05/OL24 čierno-šedá 
š/v/h: 110/42/71 cm

129 €

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE
899 €



BANA kombinácia 55 
š/v/h: 340,1/202,9/51,2 cm 
vyhotovenie: pino aurélio/
san remo rustic
(cena bez osvetlenia a doplnkov), 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/ 
zľava na program BANA až do -15%

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

1. vitrína TYP 01	
š/v/h: 65,1/202,9/42,2 cm	

40690 €34587 €
2. skrinka na TV TYP 33	
š/v/h: 142,4/55/51,2 cm	

22560 €19176 €
3. panel s policou TYP 41	
š/v/h: 160/24/19,6 cm	

33 €2805 €
4. vitrína TYP 10	
š/v/h: 115,1/128,7/42,2 cm	

41610 €35369 €

1. vitrína TYP 01	
š/v/h: 68,4/208/39,8 cm	

274 €23290 €
2. skrinka na TV TYP 31	
š/v/h: 180,1/45,4/51,8 cm	

23480 €19958 €
3. TV nádstavec TYP 61	
š/v/h: 180/15,2/35,2 cm	

4430 €3766 €
4. panel s policou TYP 41	
š/v/h: 130/24/19,6 cm	

2470 €21 €
5. vitrína TYP 22	
š/v/h: 68,4/126,2/39,8 cm	

18950 €16108 €

2

2

3

3

4

4

5

1

1

ALBI kombinácia 11
š/v/h: 286,2/208/51,8 cm
vyhotovenie: 
dub mountain/biela arctic v. l.
(cena bez osvetlenia a doplnkov)
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program ALBI až do -15%

40690 €

34587 €

1. vitrína TYP 01

22560 €

19176 €

2. skrinka na TV TYP 33

23480 €

19958 €

2. skrinka na TV TYP 31

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

1. vitrína TYP 34	
š/v/h: 65,1/130,6/41,6 cm	

23280 €17460 €
2. skrinka na TV TYP 32	
š/v/h: 179,2/60/51,6 cm	

377 €28275 €
3. panel s policou TYP 15	
š/v/h: 200/32/20 cm	

9580 €7185 €
2

3

1

MANHATTAN 
kombinácia 19 B
š/v/h: 329,4/180/51,6 cm 
vyhotovenie: biela arctic vysoký lesk/
dub pílený trüffel
(cena bez osvetlenia a doplnkov), 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program MANHATTAN 
až do -25%

1. vitrína TYP 34

23280 €

17460 €

1. vitrína TYP 01

274 €

23290 €

377 €

28275 €
2. skrinka na TV TYP 32

1. skrinka TYP 03
š/v/h: 58,5/217,2/40,4cm

35430 €28344 €
2. vitrína TYP 05	
š/v/h: 37,8/176/40,4 cm	

25030 €20024 €
3. skrinka na TV TYP 31	
š/v/h: 200,1/41,2/49 cm	

31830 €25464 €
4. panel s policou TYP 41
š/v/h: 124,4/25/20 cm	

2990 €2392 €
5. panel s policou TYP 42
š/v/h: 200/25/20 cm	

4020 €3216 €
6. skrinka TYP 07
š/v/h: 37,8/105,6/40,4cm

104 €8320 €
7. skrinka TYP 04
š/v/h: 58,5/146,8/40,4 cm

26060 €20848 €

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

TENO kombinácia 105 
š/v/h: 317/217,2/49 cm
vyhotovenie: dub pílený bardolino/
vanilka vysoký lesk
(cena bez osvetlenia a doplnkov) 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program TENO až do -20%

2

3

4

5

6
7

1

GIGANT kombinácia 109B
š/v/h: 340,3/206,6/50 cm 
vyhotovenie: dub artisan
(cena bez osvetlenia a doplnkov) 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program GIGANT až do -20%

2 2

3

4

1. vitrína TYP 01	
š/v/h: 651/206,6/41,6 cm	

31420 €25136 €
2. skrinka na TV TYP 50	
š/v/h: 150,1/40,4/50 cm	

23070 €18456 €
2. nádstavec na TV TYP 60	
š/v/h: 150,1/15,8/50 cm	

111 €8880 €
3. panel s policou TYP 14	
š/v/h: 132,5/32/19,6 cm	

6490 €5192 €
4. vitrína TYP 03	
š/v/h: 105,1/130,6/41,6 cm	

37290 €29832 €

1DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

23070 €

18456 €
2. skrinka na TV TYP 50

1. vitrína TYP 01

31420 €

25136 €

35430 €

28344 €

1. skrinka TYP 03

3. skrinka na TV TYP 31

31830 €

25464 €

TIROL 
š/v/h: 350,3/207,4/50 cm 
vyhotovenie: biela arctic
(cena bez osvetlenia a doplnkov) 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program TIROL až do -10%

2

3

4

1. panel s policou TYP 41	
š/v/h: 107,6/20/19,6 cm	

1960 €1764 €
2. skrinka na TV TYP 31	
š/v/h: 107,6/50,6/50 cm	

14320 €12888 €
3. skrinka na TV TYP 32	
š/v/h: 154,9/50,6/50 cm	

19670 €17703 €
4. vitrína TYP 11	
š/v/h: 60,1/196,6/42 cm	

25850 €23265 €

1

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

25850 €

23265 €

4. vitrína TYP 11

14320 €

12888 €

2. skrinka na TV TYP 31

NOVINKA



ABY SA VÁM VŽDY DOBRE SPALO
MATRACE EXKLUZÍVNE PRE DECODOM

KAMI výklopná pružinová váľanda 
s hlbokým úložným priestorom
š/v/h: 200/51/90 cm
vyhotovenie: Et96/Karo 119 

199 €

169 €

Posteľ s výškou
ložnej plochy 51 cm.

OPTIMA celočalúnená posteľ
vyhotovenie: látka ET 100/C 03 
š/v/h: 118/91/208 cm, 
ložná plocha: 200/110 cm

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

VEGAS posteľ  (bez roštov, 
úložného priestoru, doplnkov a dekorácie) 
vyhotovenie: slivka masív 
š/v/h: 190/91/207 cm 
ložná plocha: 180/200 cm
Predĺžená záruka 10 rokov platí 
na konštrukciu postelí a roštov.

349 €
389 €

10
rokov záruka

RÝ
CHLE

DODANIE

429 €

349 €

LIPARI celočalúnená dvojposteľ 
s roštom aj úložným priestorom 
(bez matracov, prehozu 
a dekorácií)

RÝ
CHLE

DODANIE 559 €

479 €

Posteľ s výškou
ložnej plochy 

60 cm.

8490 €

Double klasik BV
lamelový rošt výklopný 

Výrazne dopomáha dosiahnutiu ideálnej podpory tela pri 
spánku. Ideálne pre penové a latexové matrace.

Hodí sa do postelí s úložným priestorom. š/h: 200/90 cm

Karma 5v
pevný rošt - 26 lamiel uložených v pružných dvojitých púzdrach
vhodný pre penové, sendvičové, latexové a pružinové matrace 

š/v/h: 196/8,5/89 cm, pre lôžko: 200/90 cm, 

4999 €3599 €

Masív v ráme 
pevný laťový rošt v ráme vhodný 

pre pružinové alebo taštičkové matrace
š/v/h: 196/6,5/89 cm

Decodom 
greengel kokos

 jadro matraca pevnejšia PUR pena, exkluzívna hustá pena GREENGEL
odporučený rošt: pevný, lamelový nepolohovateľný

š/v/h: 200/18/90, 80 cm
nosnosť: 125kg

Lavender 
Spinal

poťah SILVER, duté PES vlákno, pena LAVENDER s vysokou hustotou
obsahuje esenciálne oleje s liečivými výťažkami z levandule

odporučený rošt: pevný, lamelový nepolohovateľný
š/v/h: 200/23/90, 80 cm, nosnosť: 150kg

7
rokov 
záruka

Decodom Neroli
Biorytmic

Komfortný matrac s vysokou prispôsobivosťou povrchu, 
obsah oleja NEROLI v matraci pôsobí aromaterapeuticky. 

š/v/h: 200/23/90 cm, nosnosť: 140kg

NÁŠ 
TIP

7
rokov 
záruka

Decodom 
antibacterial visco

odzipsovateľný poťah Bamboo jadro pena LAZY FOAM, antibakterial PUR pena
odporučený rošt: pevný, lamelový nepolohovateľný

š/v/h: 200/20/90, 80 cm, nosnosť: 130kg

Sokol S1000 
vysoko kvalitný ortopedický matrac so 7-zónovým taštičkovým jadrom MULTIPOCKET, v 
kombinácii s komfortnou HR studenou penou rôznych tuhostí a jednostrannou vrstvou 

prírodného kokosového vlákna.
odporučený rošt: pevný, š/v/h: 200/18/90, 80 cm, nosnosť: 140kg

5
rokov 
záruka

3
roky

záruka

Solaris
sendvičový matrac

kokosová vrstva, PUR pena
odporučený rošt: lamelovýý, š/v/h: 200/19/90 cm, nosnosť: 120kg

typ P 90 UP posteľ UNO 
(bez matracov s úl. priestorom a roštami)
vyhotovenie: dub pílený bardolino
š/v/h: 97/88,6/214,7 cm

295 € 26550 €

typ P 120 UP posteľ UNO 
(bez matracov s úl. priestorom a roštami)
vyhotovenie: dub pílený bardolino 
š/v/h: 127/88,6/214,7 cm

355 € 30150 €

typ P 160 UP posteľ UNO 
(bez matracov s úl. priestorom a roštami)
vyhotovenie: dub pílený bardolino
š/v/h: 167/88,6/214,7 cm

469 € 42210 €

typ P 180 UP posteľ UNO 
(bez matracov s úl. priestorom a roštami)
vyhotovenie: dub pílený bardolino
š/v/h: 187/88,6/214,7 cm

490 € 441 €

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

319 € 279 €

229 € 199 €

209 € 169 €

199 € 149 €

399 € 319 €

349 € 299 €

NA PROGRAM

UNO
SO ZĽAVOU AŽ DO

-10%



UNO spálňa
vyhotovenie: pino aurélio/dub nelson

UNO šatník 250
vyhotovenie: dub nelson/pino aurelio
š/v/h: 251,6/221,4/66 cm

UNO šatník 200
vyhotovenie: dub halifax
š/v/h: 201,6/221,4/66 cm

UNO šatník 150
vyhotovenie: dub pílený bardolino
š/v/h: 151,6/221,4/66 cm

pino aurelio

dub nelson

dub pílený 
bardolinodub halifax biela arctic pino aureliodub artisan

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

NA PROGRAM

UNO
SO ZĽAVOU AŽ DO

-10%

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

MODESTO spálňa, vyhotovenie: san remo sand/bridlica

typ 51 komoda
š/v/h: 155/89/52 cm

elegantná integrovaná 

úchytka má farebný 

bridlicový akcent

zaoblené hrany 

vytvárajú harmonický 

dojem a sú bezpečné 

aj pre malé deti

	 2499 €

TAURUS 
rokovacia stolička
vyhotovenie: modrá 
(šedá, čierna, bordová) 
š/v/h: 48/90/43 cm, 
nosnosť: 120 kg

TENESSE 
kancelárska stolička
vyhotovenie: čierna, zelená, 
červená látka
š/v/h: 61/108,5/67 cm
nosnosť: 100 kg

7990 € 6990 €

TEXAS
kancelárske kreslo
vyhotovenie: čierna látka
š/v/h: 68/104/49 cm
nosnosť: 120 kg

9990 € 8990 €

WONDER
kancelárske otočné kreslo
vyhotovenie: sedák látka/operadlo 
látka a sieťovina 
š/v/h: 62/109/51 cm 
nosnosť: 120 kg

109 € 9990 €

NA PROGRAM

MODESTO
SO ZĽAVOU AŽ DO

-15%

RÝ
CHLE

DODANIE
RÝ

CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

AURÉLIA spálňa 
vyhotovenie: dub pílený bardolino

typ R-S1-D 
šatník rohový prvok
š/v/h: 91//225/91 cm
(cena s rampou)

typ 2 DV šatník
2-dverový
š/v/h: 90,6/225/60 cm
(cena s rampou)

204 €
159 €

typ 1 DV šatník
2-dverový
š/v/h: 45/225/60 cm
(cena s rampou)

14990 €
119 €

399 €
35910 €

469 €
42210 €

539 €
48510 €

typ KO 4Z 
komoda 4-zásuvková
š/v/h: 110,6/81,9/50 cm

205 €
159 €

typ NS  
nočný stolík  
š/v/h: 46/42,9/36,4 cm

4020 €
29 €

typ 3 DV
šatníková skriňa 3-dverová
š/v/h: 135/227,2/68,6 cm

32440 €
259 €

typ 5 DV
šatníková skriňa 5-dverová
š/v/h: 224/227,5/68,6 cm

49340 €
389 €

typ 5 DV 1Z
šatníková skriňa 5-dverová
š/v/h: 224/227,5/68,6 cm

514 €
399 €

29760 €
229 €

DOPREDAJ PRVKOV PROGRAMU AURÉLIA



BERTA
vyhotovenie: 
čerešňa/
biela arctic vysoký lesk 
šírka: 220 cm

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

549 €

299 €
Akcia platí od 1. 11. do 30. 11. 2020 alebo do vypredania zásob. Výrobca a predajca si vyhradzuje právo na zmenu cien a sortimentu počas trvania akcie. Ceny sú uvedené s DPH. V cene nie sú započítané dekorácie, doprava a montáž. Uvedené rozmery sú orientačné. 
Výrobca a predajca si vyhradzuje právo na zmeny vo farbe a variante sortimentu ponúkaného v tomto letáku. Tovarové položky nachádzajúce sa v letákovej akcii sú výstavné exponáty a slúžia k zadaniu objednávky do výroby. Nie je možné ich priamo odobrať. Predajca 
si vyhradzuje právo tlačovej chyby. Z kapacitných dôvodov nie sú všetky tovarové položky nachádzajúce sa v letákovej akcii vystavené na predajných miestach uvedených v tomto letáku. Fotografie použité v letáku sú ilustračné a nemusia zodpovedať aktuálnej ponuke. 
Predajca si vyhradzuje právo odmietnuť dorovnanie najnižšej ceny. Garancia najnižšej ceny sa vzťahuje iba na kuchyne radu Family, nevzťahuje sa na spotrebiče, drezy, batérie, odpadkové koše a služby.

Výrobky a služby označené symbolom DECODOM nájdete len v DOMOCH NÁBYTKU DECODOM s možnosťou objednania v KUCHYNSKÝCH ŠTÚDIÁCH DECODOM.

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

NA PROGRAM

NELA
SO ZĽAVOU AŽ DO

-10%

SMILE 200
vyhotovenie: 
biela arctic matná/dub arlington
š/v/h: 200/195/60 cm

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

H 40

š/v/h: 40/57,9/29,6 cm

Skrinka horná,
1-dverová. (Ľ/P)

0000 €
0000 €

S 60 3Z

š/v/h: 60/82,3/52,6 cm

Skrinka spodná,
3-zásuvková.

0000 €
0000 €

S 60 ER

š/v/h: 60/82,3/52,6 cm

Skrinka spodná
pre elektrickú rúru.

0000 €
0000 €

S 100

š/v/h: 100/82,3/52,6 cm

Skrinka spodná,
2-dverová.

0000 €
0000 €

š/v/h: 60/57,9/60 cm

Horný rohový komplet dvoch 
skriniek.

H 60 RM

0000 €
0000 €

S 110 R

š/v/h: 100/82,3/56 cm

Skrinka spodná,
rohová,1-dverová. (Ľ/P)

0000 €
0000 €

S 40 3Z

š/v/h: 40/82,3/52,6 cm

Skrinka spodná,
3-zásuvková.

0000 €
0000 €

S 50

š/v/h: 50/82,3/52,6 cm

Skrinka spodná,
1-dverová. (Ľ/P)

0000 €
0000 €

S 50 DZ

š/v/h: 50/82,3/52,6 cm

Skrinka spodná,1-dverová, 
1-zásuvková. (Ľ/P)

0000 €
0000 €

H 50

š/v/h: 50/57,9/29,6 cm

Skrinka horná,
1-dverová. (Ľ/P)

0000 €
0000 €

H 60

š/v/h: 60/57,9/29,6 cm

Skrinka horná,
1-dverová. (Ľ/P)

0000 €
0000 €

H 100

š/v/h: 100/57,9/29,6 cm

Skrinka horná,
2-dverová.

0000 €
0000 €

H 100 Z

š/v/h: 100/57,9/29,6 cm

Skrinka horná,
presklená, 2-dverová.

0000 €
0000 €

H 60 N

š/v/h: 60/35,6/29,6 cm

Skrinka horná, nízka,
výklopná, 1-dverová.

0000 €
0000 €

P2 50

š/v/h: 50/207,2/56,6 cm

Skrinka potravinová, 
2-dverová. (Ľ/P)

0000€
0000€

CH 60
Skrinka pre vstavanú 

chladničku. (Ľ/P)
š/v/h: 60/207,2/56,6 cm
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0000 €
0000 €

NELA kuchyňa 210C 
š/v/h: 210/207,2/52,6 cm, 
vyhotovenie: jaseň coimbra/dub tmavý

96687 €SMILE 305
vyhotovenie: šedá onyx
š/v/h: 305/195/60 cm

573 €

459 €

30058 €

27052 €


